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Bron 1. NRC 9 juni 2017

2 procent
Waarom niet
gewoon nul?

De ECB streeft naar infla-
tie van ,onder maar dicht
bij 2 procent op de middel-
lange termijn”. Andere cen-
trale banken, zoals die van
de VS en Japan, hebben sim-
pelweg 2 procent als doel.

OEF 170609 doelstelling ECB

Waarom niet nul procent?
Dat ligt gevaarlijk dicht bij
negatieve inflatie, wat weer
kan leiden tot deflatie, een
negatieve prijsspiraal die de
economie kan ruineren, zo is
de gedachte. Bovendienis
een beetje inflatie wel goed
voor de economische dyna-
miek. Lonen kunnen makke-
lijker worden aangepast aan
de conjunctuur. En schulden
verminderen in waarde.

Maak onderstaande vragen naar aanleiding van bovenstaande tekst.

1.
2.
3.

Leg uit hoe deflatie kan leiden tot economische neergang.

Leg uit hoe de genoemde negatieve prijsspiraal kan ontstaan bij deflatie.
Verklaar deze negatieve prijsspiraal met behulp van de verkeersvergelijking
van Fisher.

Verklaar het feit dat inflatie kan helpen de lonen aan te passen aan de

conjunctuur.

5. Verklaar de laatste zin van de bron.
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